

Warszawa, dnia 15 kwietnia 2016 r.

## Modyfikacja i wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

dot.: numer sprawy: 5/PK/PN/2016

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4 i 4a ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Opracowanie Studium Wykonalności, propozycji Wniosku o dofinansowanie projektu, przygotowanie pozostałej dokumentacji niezbędnej do złożenia przez Zamawiającego wniosku oraz wsparcie Zamawiającego w procesie aplikacyjnym podczas postępowania konkursowego w ramach Działania 2.1 „Wysoka dostępność i jakość e-usług publicznych” w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa wraz z aktualizacją dokumentacji w trybie konkursu dla projektu: „Przestrzenne dane statystyczne w systemie informacyjnym państwa”, zwanego dalej PDS.**”; numer sprawy: 5/PK/PN/2016.; ogłoszenie o zamówieniu numer 80488 - 2016 z dnia 07-04-2016.

### Pytanie nr 1:

*W odniesieniu do art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) oraz paragrafu 5 ust. 1 rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 26 października 2010 r. w sprawie protokołu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (Dz. U. Nr 223 poz. 1458) bardzo proszę o przekazanie kopii protokołu dotyczącego wyżej określonego postępowania wraz z informacją z czynności otwarcia ofert (kwota, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia; nazwy (firmy) oraz adresy wykonawców, a także informacje dotyczące cen zawartych w ofertach).*

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 86 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) kwotę, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, podaje się bezpośrednio przed otwarciem ofert. Czynność otwarcia ofert, zgodnie z zapisami pkt 13.3 SIWZ, określona została przez Zamawiającego na dzień 26 kwietnia 2016 r.

W załączeniu Zamawiający przedstawia Protokół postępowania ZP – PN stan na dzień 15-04-2016 r.

### Pytanie nr 2:

*Zapis SIWZ pkt. 7.2 mówi; „Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że należycie wykonał w ostatnich trzech latach przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej 3 zamówienia*



*polegające na opracowaniu studium wykonalności o wartości co najmniej 60.000 zł brutto każde dla projektów dotyczących realizacji przedsięwzięć teleinformatycznych zakwalifikowanych do finansowania.”*

*Zamawiający sformułował powyższy warunek tak, że uznaje zamówienie za należycie wykonane jedynie w sytuacji, gdy projekt otrzymał dofinansowanie. Takie wymaganie jest niezgodne z PZP, gdyż do uznania zamówienia za należycie wykonane, zgodnie z rozporządzeniem KPRM z dnia 19 maja 2006 r. w sprawie dokumentów (Dz. U. 2006 Nr 87, poz. 605, z późn. zm.) wystarczające jest poświadczenie Zamawiającego. Co więcej, takie jak powyżej zdefiniowanie wymagania przez Zamawiającego, nie przesądza o jakości usług Wykonawcy, gdyż brak dofinansowania mogła być efektem wielu czynników zupełnie niezależnych od Wykonawcy np. mógł być efektem zaniedbań samego Zamawiającego, być spowodowany obiektywnymi czynnikami branżowymi pod uwagę przy ocenie projektu, na które Wykonawca nie miał wpływu., czy też arbitralną decyzją instytucji zarządzającej (np. uzyskana w konkursie punktacja nie jest zawsze wystarczającą przesłanką do przyznania dofinansowania, bo dla przykładu w Regionalnych Programów Operacyjnych jest to decyzja Zarządu Województwa).*

*Czy w świetle powyższego, biorąc pod uwagę wytyczne w zakresie zachowania zasad równego dostępu i zachowania konkurencyjności, Zamawiający zechce rozważyć zmianę treści powyższego zapisu zastępując sformułowanie „zakwalifikowanych do finansowania” sformułowaniem „które pozytywnie przeszły ocenę formalną i merytoryczną wniosku o dofinansowanie” lub całkowite usunięcie sformułowania „zakwalifikowanych do finansowania”?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający zmodyfikował treść warunku udziału w postępowaniu, w zakresie wiedzy i doświadczenia, o którym mowa w pkt. 7.2 SIWZ, w sposób następujący: „Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że należycie wykonał w ostatnich trzech latach przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej 3 zamówienia polegające na opracowaniu studium wykonalności o wartości co najmniej 60.000 zł brutto każde dla projektów dotyczących realizacji przedsięwzięć teleinformatycznych, które pozytywnie przeszły ocenę formalną i merytoryczną wniosku o dofinansowanie”.

**Pytanie nr 3:**

*W nawiązaniu do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Opracowanie Studium Wykonalności, propozycji Wniosku o dofinansowanie projektu, przygotowanie pozostałej dokumentacji niezbędnej do złożenia przez Zamawiającego wniosku oraz wsparcie Zamawiającego w procesie aplikacyjnym podczas postępowania konkursowego w ramach Działania 2.1 „Wysoka dostępność i jakość e-usług publicznych” w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa wraz z aktualizacją dokumentacji w trybie konkursu dla projektu: „Przestrzenne dane statystyczne w systemie informacyjnym państwa”, zwanego dalej PDS - postępowanie nr 5/PK/PN/2016, wnoszę o udostępnienie informacji publicznej- informacja o szacunkowej wartości przedmiotowego zamówienia poprzez udostępnienie protokołu z niniejszego postępowania.*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że wartość przedmiotowego zamówienia oszacowana została na kwotę 75.000,00 zł netto (słownie: siedemdziesiąt pięć tysięcy złotych).

Zamawiający dokonał następujących modyfikacji SIWZ:

| <i>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst</i>                           | <i>Zamiast:</i>   | <i>Powinno być:</i>   |
|---|---|---|
| SIWZ – pkt. 7.2   | <p>Wiedza i doświadczenia.</p> <p>Opis sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku:<br/>                     Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że należycie wykonał w ostatnich trzech latach przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 3 zamówienia polegające na opracowaniu studium wykonalności o wartości co najmniej 60.000 zł brutto każde dla projektów dotyczących realizacji przedsięwzięć teleinformatycznych <u>zakwalifikowanych do finansowania.</u></p> <p>W celu wykazania, że wykonawca posiada wiedzę i doświadczenie Zamawiający wymaga przedstawienia wykazu, o którym mowa w pkt 8.1.</p> | <p>Wiedza i doświadczenia.</p> <p>Opis sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku:<br/>                     Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że należycie wykonał w ostatnich trzech latach przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 3 zamówienia polegające na opracowaniu studium wykonalności o wartości co najmniej 60.000 zł brutto każde dla projektów dotyczących realizacji przedsięwzięć teleinformatycznych, <b>które pozytywnie przeszły ocenę formalną i merytoryczną wniosku o dofinansowanie.</b></p> <p>W celu wykazania, że wykonawca posiada wiedzę i doświadczenie Zamawiający wymaga przedstawienia wykazu, o którym mowa w pkt 8.1.</p> |
| Załącznik nr 5 do SIWZ – Wykaz zamówień <b>Wiersz nr 1, kolumna nr 2 Tabeli</b> | <p>Nazwa i przedmiot zamówienia<br/>                     co najmniej 3 zamówienia polegające na opracowaniu studium wykonalności o wartości co najmniej 60.000 zł brutto każde dla projektów dotyczących realizacji przedsięwzięć teleinformatycznych <u>zakwalifikowanych do finansowania.</u></p>   | <p>Nazwa i przedmiot zamówienia<br/>                     co najmniej 3 zamówienia polegające na opracowaniu studium wykonalności o wartości co najmniej 60.000 zł brutto każde dla projektów dotyczących realizacji przedsięwzięć teleinformatycznych, <b>które pozytywnie przeszły ocenę formalną i merytoryczną wniosku o dofinansowanie.</b></p>   |

**Modyfikacja i wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

Na stronie Zamawiającego: <http://bip.stat.gov.pl/ogloszenia/zamowienia-publiczne/przetargi/> zostały zamieszczone:

1. Treść Modyfikacji i wyjaśnień SIWZ 15-04-2016 r. wraz z załącznikiem - Protokół postępowania ZP - PN – stan na dzień 15-04-2016 r.,
2. Załącznik nr 5 do SIWZ – „Wykaz zamówień – zmieniony 15-04-2016 r.”,
3. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.





GŁÓWNY URZĄD STATYSTYCZNY  
Al. Niepodległości 208  
00-925 Warszawa

Pieczęć zamawiającego

## PROTOKÓŁ POSTĘPOWANIA W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO

Protokół dotyczy:

zamówienia publicznego

|           |   |
|-----------|---|
| <b>1.</b> | <p><b>Zamawiający</b></p> <p>Pełna nazwa (firma) zamawiającego:<br/><b>GŁÓWNY URZĄD STATYSTYCZNY</b></p> <p>Adres:<br/><b>al. NIEPODLEGŁOŚCI 208<br/>00 - 925 WARSZAWA</b></p> <p>telefon: 22-608-31-30                      faks: 22-608-31-89<br/>e-mail: .....@.....</p>   |
| <b>2.</b> | <p><b>Przedmiot zamówienia</b></p> <p>1. Określenie przedmiotu zamówienia:<br/><b>Opracowanie Studium Wykonalności, propozycji wniosku o dofinansowanie projektu, przygotowanie pozostałej dokumentacji niezbędnej do złożenia przez Zamawiającego wniosku oraz wsparcie Zamawiającego w procesie aplikacyjnym podczas postępowania konkursowego w ramach Działania 2.1 „Wysoka dostępność i jakość e-usług publicznych” w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa wraz z aktualizacją dokumentacji w trybie konkursu dla projektu: „Przestrzenne dane statystyczne w systemie informacyjnym państwa”, zwanego dalej PDS.</b></p> <p>2. Wartość<br/><i>(można wypełnić po otwarciu ofert)</i><br/><input checked="" type="checkbox"/> zamówienia<br/>została ustalona na kwotę 75.000,00 PLN<br/><input checked="" type="checkbox"/> co stanowi równowartość 17.964,50 euro, w tym wartość przewidywanych zamówień uzupełniających została ustalona na kwotę 0 zł, co stanowi równowartość 0 euro.</p> <p>3. Wartość zamówienia została ustalona w dniu 27-01-2016 r. na podstawie: <i>(wskazać odpowiedni dokument, np. planowane koszty, kosztorys inwestorski, program funkcjonalno-użytkowy)</i><br/>cen ofert wybranych w postępowaniach prowadzonych przez Główny Urząd Statystyczny na podobne w przedmiocie zamówienia tj.:</p> <p>1) Opracowanie studium wykonalności oraz wniosku o dofinansowanie projektu „Wdrożenie Kompleksowego Systemu Zarządzania Zasobami” zgodnie z wymaganiami ogłoszenia naboru wniosków o dofinansowanie dla projektów, których realizację przewiduje się w ramach Działania 2.2. Cyfryzacja procesów back-office w administracji rządowej Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa”, numer sprawy: 20/DFK/PN/2015;</p> <p>2) Opracowanie studium wykonalności oraz wniosku o dofinansowanie projektu Wdrożenie Kompleksowego Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji zgodnie z wymaganiami ogłoszenia naboru wniosków o dofinansowanie dla projektów, których realizację przewiduje się w ramach Działania 2.2. Cyfryzacja procesów back-office w administracji rządowej Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa; numer sprawy: 21/BBI/PN/2015.</p> <p>4. Zamówienie jest współfinansowane ze środków Unii Europejskiej:<br/><input checked="" type="checkbox"/> nie</p> |

*stan na dzień 15.04.2016 r.*

Starszy Specjalista  
Wydział Planowania  
i Zamówień Publicznych.....

(podpis osoby zarządzającej protokół)